
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 11 de novembro de 2013 ás 
19:00 horas com a presença dos senhores vereadores: Adriano 
Martins de Oliveira, Antonio Barankieviscki, Antonio Carlos 
Ferreira,Isabela de Fatima Halila Marcondes, José da Luz dos Santos 
Cordeiro,  Moacir Pereira,  Nivaldo de Oliveira Marques, Paulo 
Soltoviski dos Santos, e Silvionei de Jesus Alves. O Presidente 
iniciou a sessão procedeu à ordem em que serão realizados os 
trabalhos, e determinou a leitura da ata da sessão anterior. Colocada 
em discussão, em votação conforme dispõe o artigo 113 do RI foi 
aprovada pelo presidente. Procedido a leitura do parecer favorável da 
comissão de finanças e orçamento sobre o Projeto de Lei nº 
033/2013, colocado em 1ª discussão teceram comentários favoráveis 
ao projeto os vereadores Adriano Martins de Oliveira, José da Luz, 
Moacir Pereira, Antonio Barankieviski, Antonio Carlos Ferreira. 
Colocado em 1ª votação foi aprovado por todos os vereadores 
presentes. Procedido a leitura do parecer da comissão de finanças e 
orçamento favorável acerca do Projeto de Lei nº 036/2013, colocado 
em 1ª discussão comentou a respeito os vereadores Adriano Martins 
de Oliveira, Isabela Marcondes e Silvionei de Jesus Alves. Colocado 
em 1ª votação foi aprovado por todos os vereadores presentes.  
Procedido a leitura do requerimento com protocolo nº 351/13 de 
autoria do vereador Adriano solicita ao Executivo Municipal que seja 
reiterado os pedidos de informações, com os protocolos nº 288/2013 
e 253/2013.  Colocado em discussão o vereador Adriano comentou a 
respeito. O vereador José da Luz também comentou sobre o pedido 
Colocado em votação foi aprovado por todos os vereadores presentes.  
Procedido a leitura do requerimento nº 352/13 do vereador Adriano 
solicita ao Executivo Municipal a possibilidade de construir 02 (dois) 
quebra-molas na rua XV de novembro, um em frente a casa do 
senhor Jair Felde e outro em frente ao prédio do senhor João 
Machuga.Colocado em discussão o vereador Adriano explanou da 
necessidade desses redutores de velocidade.O vereador Moacir 
também comentou sobre o pedido. Colocado em votação foi aprovado 
por todos os vereadores presentes. Conforme o artigo 174 do 
Regimento Interno, o vereador Silvionei de Jesus Alves solicita ao 
Executivo a possibilidade de ser feito reparos (tapa buracos) no 
asfalto em frente a oficina Car-Bales na rua Maximiliano Vicentin, 
rever os pedidos do feitio do calçamento no conjunto 19 de 
Dezembro, e do pedido para disponibilizar mais uma equipe para 
fazer limpeza nas ruas das vilas da cidade.  Passando para o 
momento da palavra livre fizeram uso os vereadores Adriano Martins 
de Oliveira, Antonio Carlos de Ferreira, Antonio Barankieviski, 
Isabela Marcondes, Moacir Pereira, e Silvionei de Jesus Alves. Findo 
os trabalhos o presidente agradeceu o publico e encerrou a sessão. 



 
Antonio Barankievisck 

 Antonio Carlos Ferreira 

 Isabela de Fátima Marcondes 

José da Luz dos Santos Cordeiro 

Moacir Pereira  

Nivaldo de Oliveira Marques 

 Paulo Soltoviski dos Santos 

 Silvionei de Jesus Alves 

 


